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BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, 
AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK 
A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN 
ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT 
POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 

ENYÉM A HATALOM, 
NEKEM MINDENT SZABAD!

Hallgatom a híreket a legújabb magyar 
„kémügyről”. Csepel polgármestere 
kijelenti, nyilván azért, mert ő mindent 
tud, hogy bizonyítékok vannak arra, hogy 
Kovács Béla kémkedett az oroszoknak. 
Az MSZP és az LMP bólogat hozzá, és 
30 évre mindent titkosítanak. Azaz neked 
nem kötik az orrodra.

Hogy is mondta Virág elvtárs A 
tanúban? „A kémek nem úgy dolgoznak, 
hogy gyanút keltsenek. Épp ellenkezőleg! 
De pont az bennük a gyanús, hogy nem 
gyanúsak.” A kémkedést akkor lehet 
bizonyítani, ha az illetőt a titkos információ 
megszerzésekor vagy továbbításakor 
nyakon csípik. Gyanítom, ha bármelyik a 
kettő közül megtörtént volna, nem kennék 
a szuarét a különböző bizottságokban, 
hanem Kovács úr már a hűvösön lenne. 

Szóval, látva azt a mélységet, ahova a 
magyar politikai élet jutott, visszasírjuk 
Antall Józsefet. Na jó, ma sem sírjuk vissza, 
de talán némi nosztalgiával gondolunk 
arra a néhány évre, amikor a kormányok 
még komolyan vették a demokráciát. 
Persze a demokrácia akkor is csak a 
kisebbség, a vagyonosok számára volt 
demokrácia, de az antalli demokráciában 
még volt valami szemérmesség. Enyém a 
hatalom, de azért mégsem engedek meg 
magamnak mindent!

A választásokon az országos listát állító 
pártok vezetői, Antallt is beleértve, akkor 
még vitatkoztak, és a köztévé közvetítette. 
Ma már a Fidesz senkivel sem vitatkozik. 
A többi parlamenti párt ugyan vitát 
hívott össze az EP-választások kapcsán, 
de a DK nemet mondott. Ők a Jobbikkal 
nem hajlandóak vitatkozni. A választók 

20 százaléka a Jobbikra szavaz, erre a 
liberálisok nem vesznek róluk tudomást. 
Mit csodálkoznak akkor, ha sokan úgy 
érzik, hogy a liberalizmus és a fasizmus 
között nincs is olyan nagy különbség, 
hiszen egyik sem tűr meg más nézeteket.

1992 őszén Göncz Árpád akkori 
köztársasági elnököt a Kossuth téren 
kifütyülték, mert nem volt hajlandó 
leváltani a közmédia liberális vezetőit. 
Mindenről feltehetően tudtak az MDF-
kormány vezetői. Kifütyülték, de 
nem „csinálták ki”, nem vádolták meg 
plagizálással, pénzmosással, sőt még 
kémkedéssel sem. Azóta a tőkés pártok 
gátlásai feloldódtak. A Fidesz lazán a 
padlóra küldte Torgyán Józsefet, Dávid 
Ibolyát. A szocliberális társaság Schmitt 
Pált csinálta ki, de rendesen, a Fidesz 
pedig nem védte meg.

Antall összeveszett Csurka Istvánnal, 
az akkori jobboldal fenegyerekével. 
Csurkát kinyomták az MDF-ből, de nem 
lehetetlenítették el. Akkoriban arra, akit 
nem kedveltek, ráfogták, hogy besúgó 
volt. Vagy volt róla bizonyíték, vagy 
nem. Nem számított. A média felkapta, 
és ez elég volt. De Csurka élve maradt, és 
pártja, a MIÉP is élt egészen addig, amíg a 
szélsőjobboldali ifjútörökök, a Jobbik nem 
végeztek vele. 

Ma a Jobbik okoz iszonyú fejtörést a 
Fidesznek, mert lassan kiénekli a sajtot 
a Fidesz szájából. Orbán pedig már 
annyira jobbra ment a szélsőjobboldali 
szavazók megnyerésében, hogy azt 
lassan nem csupán a liberálisok tartják 
elfogadhatatlannak, de saját táborának 
egy része is sokallja. Akkor essünk neki 
a Jobbiknak! Vádoljuk meg kémkedéssel 
valamelyik sebezhető vezérüket, az egész 
ügyet titkosítsuk, hogy semmiféle érdemi 

vita ne lehessen, nyomassuk reggeltől 
estig a médiában, és nem marad el az 
eredmény. Végül is a módszer bevált az 
MSZP-vel szemben a Simon-ügyben is.

A kormányok szeretik lecserélni az 
állambiztonság, az ügyészség vezetőit, és 
helyükbe saját embereiket rakni. A Fidesz 
tovább ment. A bírák jelentős részét is 
kicserélte. Nem tudni, hogy ki és kinek ad 
utasításokat, ki és hogyan befolyásolja a 
jogilag független bíróságokat. Azt azonban 
mindenki láthatta, hogy a kormánypárt 
frakcióvezetőjének bíráló szavára a bíróság 
lazán előzetes elzárásra változtatta a 
szlovák milliomosnő házi őrizetét. 

Antall utálta a kommunistákat, a régi 
rendszert, de nem engedett az akkori 
legszélsőségesebb közszereplő, Dénes 
János követelésének, és nem tiltották be 
a Munkáspártot. Nem ültettek le senkit a 
régi rendszer vezetői közül sem. Mindenkit 
átvilágítottak, keményen lejáratták a 
médiában, de nem voltak „nürnbergi 
perek”. Az MSZP-kormány idején viszont 
a Munkáspárt teljes vezetőségét bíróság 
elé állították, mondván, hogy megsértették 
a bíróság tekintélyét. Meghurcolták a párt 
vezetőit, de végül felmentették őket. Most, 
25 évvel a rendszerváltás után a Fidesz 
engedett szélsőjobboldalának, és elítélték 
Biszku Bélát. Kinek volt haszna belőle? 
Feltehetően senkinek sem! Ki veszített 
vele? Mindenekelőtt mi, az emberek. A 
Biszku-per iszonyú erővel mutatta meg 
az egész országnak, hogy senki sincs 
biztonságban, bárki ellen lehet pereket 
kreálni, bárkit el lehet ítélni. A demokrácia 
legfőbb ellenfele a félelem. Ma pedig félnek 
az emberek.

Mondhatnánk, hogy jó nekünk 
ez a kupleráj, mert az emberek előbb 
beleunnak a kapitalizmusba. De ez nem 
így van! Demokráciában könnyebb a 
tőke ellen harcolni, a harc tudatosabb, 
szabadabb és nyíltabb. Nekünk kell a 
polgári demokrácia, de nem azért, hogy 
a gazdagok még tovább uralkodjanak, 
hanem azért, hogy könnyebben vívjuk 
meg harcunkat a tőkével, könnyebben 
teremtsük meg a dolgozók demokratikus 
közösségi társadalmát.

THÜRMER GYULA



MUNKÁSPÁRT 3IX. (XXV.) ÉVFOLYAM, 21. SZÁM
2014. MÁJUS 24.

HÉTBŐL-HÉT
  MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?
RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK

 

1. „Minden (jelentősebb) devizakereskedelmet folytató német bankot 
felkértünk arra, vizsgálják meg alkalmazottaik esetleges részvételét 
devizaárfolyam manipulációkban” – mondta Raimund Roeseler, a 
BaFin bankfelügyeleti igazgatója egy frankfurti konferencián adott 
interjúban. A német pénzintézetek közül eddig a Deutsche Bank 
ismerte el, hogy alkalmazottai „nem helyénvaló” devizaárfolyam 
kereskedelemi kommunikációt folytattak.

Munkáspárt: A devizahitelek Magyarország lakosságának jó részét 
gyakorlatilag tönkre tették. Az sem igazán meglepő, hogy a 
kezdeti „beugratós” optimizmus gyorsan megváltozott: túl gyorsan 
akartak túl sokat keresni, s a rengeteg fi zetni képtelen eset a 
válsággal kombinálva visszaütött. Persze, a bankok így is remekül 
jártak, csak nem annyira, amennyire számítottak. Manipuláció? 
Természetesen. Nem csak a németeknél, s nem csak egy-két 
banknál. Ne legyenek kételyek: az elharácsolt pénzt senki nem 
fogja visszakapni.

2. Az MNB-nek nincs kétsége, hogy számos bank elhagyja 
Magyarországot: kevesebb nagybank lesz a piacon – mondta 
Nagy Márton, a bank ügyvezető igazgatója. A fejlett országokban 
jelentősen csökkent 2000 óta a bankok száma. Magyarország 
nem USA: nem bír el nagy számú bankot. Az utóbbi hetekben 
ugyanakkor több bank is jelezte, hogy nem készül elhagyni a 
magyar piacot.

Munkáspárt: Senki nem sírna egyetlen kivonuló bank után sem. Ők 
annál inkább a tőlünk elszedhető profi t miatt. Hiába létezik bankadó, 
tőlünk minden fi llérét kamatosan visszaveszik. Nagy Mártonnak 
majd akkor lesz igaza, ha a kormány tényleges intézkedést hoz 
arról, hogy a költségek nem terhelhetőek az ügyfelekre. Addig 
viszont mi fi zetünk mindent, a bankok pedig köszönik, viszik a 
pénzt, haza.

3. A strasbourgi Emberi Jogok Európai Bírósága ma kihirdetett 
ítéletében kimondta, hogy a tényleges életfogytiglani 
szabadságvesztés magyar szabályozása sérti az Emberi Jogok 
Európai Egyezményét.

Munkáspárt: Még szerencse, hogy egyetlen európai intézmény 
sem kíván beavatkozni a belügyeinkbe… Ítéletet mondanak, 
mert megtehetik, s a magyar állam az ítélet – nem javaslat! – 
értelmében szíveskedjen minden sokszoros gyilkos ügyében 
időről időre felülvizsgálatot indítani, hogy szükség van-e a bűnöző 
életfogytiglani fogva tartására. Ami azt illeti, ha már ennyire védik 
az elítéltek jogait, esetleg a velük járó költségeket is átvállalhatnák.

4. Molnár Gyula volt újbudai szocialista polgármestert és Lakos 
Imre volt szabad demokrata alpolgármester nem bűnös, áll a Kúria 
jogerős ítéletében. A vád szerint 2006-ban Újbuda szocialista 
polgármestere és szabad demokrata alpolgármestere egy több 
százmilliós önkormányzati ingatlant pályáztatás nélkül, hivatali 
hatalmával visszaélve átjátszott egy magáncégnek.

Munkáspárt: Nem lennénk azok helyében, akik másodfokon még 
„elkaszálták” az említett urakat. Bizonyosan nem kapnak köszönetet 
azért, mert nekik még feltűnt, az ominózus ingatlan valóban gazdát 
cserélt, potom áron. Leisztinger úrnak nincs birodalma, ahogyan 
hamarosan nem lesz sem Sukoró, sem másmilyen ügy. Itt már csak 
pofátlanság van az „én tudom, hogy te tudod” elv jegyében. Mert 
megtehetik.

5. Béremelést sürget a Húsipari Dolgozók Szakszervezete: „Az 
évek óta elmaradó béremelés a húsiparban csökkenti az ágazat 
stabilitását és vonzerejét; a szektor versenyképességének 
javítása érdekében elengedhetetlen műszaki és technológiai 
fejlesztésekhez, beruházásokhoz pedig külső forrásokra is szükség 
lenne” - állapította meg a Húsipari Dolgozók Szakszervezetének 
(HDSZ) keddi, Budapesten tartott kongresszusa az érdekképviselet 
közleménye szerint.

Munkáspárt: A Munkáspárt évek óta hangoztatja: szisztematikusan 
tönkretették az iparunkat, a mezőgazdaságunkat, így a húsipart 
is. Viszont abból még maradt egy kicsike. Megvárjuk, amíg a 
hentesek is mind külföldre menekülnek, vagy végre ott teremtünk 
értelmezhető munkahelyet, ahol kell és lehet is?

6. Megsértette az E.ON Energiaszolgáltató Kft. az üzletszabályzatában 
foglalt egyes rendelkezéseket, a jogsértés miatt a Magyar 
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) a társaságra 
3 millió forint bírságot szabott ki. A közlemény szerint a 
hivatalhoz több fogyasztói jelzés érkezett, amelyek szerint az 
E.ON Energiaszolgáltató Kft. által kibocsátott, 2013. júliust követő 
részszámlákban az elszámolt mennyiség indokolatlanul eltér az ezt 
megelőzően kiszámlázott mennyiségektől.

Munkáspárt: 3 millió forint bírság? Az E.ON-nak meg sem kottyan. 
Azokat a fogyasztókat kellene megkérdezni, akik a túlszámlázás 
miatt adósságokba menekültek, kilátástalan helyzetbe kerültek. 
Róluk beszéljünk, s a mielőbbi kártalanításukról! 

7. Olasz internetes portálok felvételeket közöltek a vatikáni Szent 
Márta-ház 201. számú lakosztályáról, vagyis Ferenc pápa 
választott otthonáról. Az egyházfői lakhely egy nappaliból és egy 
hálószobából áll, saját fürdőszobával. A nappaliban egy dívány, 
fotelek, egy íróasztal és egy kisméretű televízió van. Ferenc pápa 
elődeivel ellentétben nem az apostoli paloták pápai lakosztályába 
költözött be, hanem a bíborosok szálláshelyén maradt.

Munkáspárt: A Fidesz-KDNP kormány tagjai szeretnek nagyon 
kereszténynek és nagyon áhítatosnak mutatkozni, ha csak egy mód 
van rá, fényképeztetik magukat a Vatikánban. Pedig vehetnének példát 
szerénységből a katolikus egyházfőtől. Persze tudjuk, ez hiú remény, 
mint ahogy az is, hogy egyszer tisztességes számadás készüljön arról, 
mennyivel lettek „többek” a hatalomban, a parlamentben töltött évek 
alatt. A „többet” természetesen nem erkölcsi vagy emberi szempontból 
értjük. Arra már most is van pontos válasz. 
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KÉTEZER ORVOS ÉS 3600 SZAKDOLGOZÓ HIÁNYZIK MAGYARORSZÁGON

Antmann Katalin, az Orvosegyetemek Szakszervezeti 
Szövetségének elnöke azt mondta: az orvosok és 
a szakdolgozók bére emelkedett ugyan az elmúlt 
években, de az ágazatban műszaki-gazdasági területen 
foglalkoztatottak bére nem, pedig erre is szükség van. 
Jelezte egyben, hogy egy diplomás szakdolgozó bruttó 
165 ezer forintot keres, ami nettóban nem sokkal több, 
mint a jelenlegi létminimum. Az orvosoknak juttatandó 
emelést pedig nem az alapbérbe építették be, így például 
az ügyeleti munka után járó pénzt nem az emelt összeg 
alapján számolják. Hozzátette: számítások szerint 
3600 szakdolgozó és kétezer orvos hiányzik a magyar 
egészségügyi rendszerből.

A szocializmusban az egészségügyi ellátás mindenki 
számára hozzáférhető és ingyenes volt. Ezt a rendszert a 
tőkés rendszer tönkre tette.

A magyar egészségügyre fordított pénz régóta 
nem elegendő. Magyarország 1994-ben a GDP 7,1 
százalékát fordította az egészségügyre, 2009-ben 
már csak 5,2-t, ma alig 4 százalékot. Ezzel szemben 
Európában az egészségügyre fordított források 
növekedése a jellemző. A Munkáspárt programja: 
Ingyenes egészségügyet! A GDP 10 százalékát az 
egészségügyre!

A GDP 10 SZÁZALÉKÁT AZ EGÉSZSÉGÜGYRE!

ŐSZINTÉN A HÁLAPÉNZRŐL

A Magyar Rezidens Szövetség (MRSZ) szerint meg kell kezdeni 
az érdemi vitát a hálapénzmentes egészségügyről, aminek 
alapja az orvosok bérének rendezése és egy kiszámítható 
életpályamodell. Egy tavaly őszi reprezentatív közvélemény-
kutatásból kiderült, hogy a hálapénzt mind az orvos, mind 
a beteg elutasítja, hiszen kiszolgáltatottá teszi a szereplőket, 
megalázó és frusztráló mindkét fél számára. A szövetség 
szerint a paraszolvencia azért sem fenntartható, mert sérül a 
bizalmon alapuló orvos-beteg viszony. Dénes Tamás, a MRSZ 
elnöke szerint a „hiány szüli a korrupciót”, a kórházak nem 
felelnek meg a tárgyi és személyi minimumfeltételeknek, ez 
a helyzet egyfajta hiánygazdálkodást idéz elő, vagyis a beteg 
hálapénzt fi zet. Ezért úgy vélik, hogy a bérrendezésen kívül 
meg kell vitatni az „extra” szolgáltatások megvásárlásának 
és a saját orvos választásának lehetőségét is. Dénes Tamás 
hangsúlyozta, a szolidaritáson alapuló egészségügyi rendszert 
tartják működőképesnek, és mindenkinek joga van gyógyulni 
plusz hozzájárulás nélkül, de a törvényes saját orvosválasztás 
lehetőségét is meg kell fontolni.

A magyar munkavállalók átlagosan 57 éves korukig szeretnének dolgozni, ennek ellenére azt gondolják, hogy 66 évesen is 
kénytelenek lesznek munkába járni – derült ki a Randstad nemzetközi felméréséből, amelyben 23 ország, köztük Magyarország 
munkaerő-piacát vizsgálták. A magyarok több mint fele legszívesebben 60 éves kora előtt nyugdíjba menne, további 
egyharmada pedig maximum 62 éves koráig dolgozna. A jelenlegi nyugdíjkorhatárig, 65 éves korig csak a munkavállalók 
egytizede szeretne munkába járni. Az eredményeket összesítve a magyarok számára az ideális nyugdíjkorhatár 57 év lenne – 
derült ki a reprezentatív kutatásból. Mindenütt Európában, így Magyarországon a reálgazdaság továbbra is válságban van. A 
Fidesz-kormány a költségvetést konszolidálta, annyit költ, amennyi bevétele van (meg a költségvetési hiányt, kb. 3 százalékot). 

Milyen áron? Az egész válság folyamatában drasztikus munkahely leépítések történtek. A konszolidálás ára a szociális 
juttatások csökkentése, a nyugdíjkorhatár emelése, az új munkatörvénykönyv elfogadása, a juttatások megvonása, az oktatás, 
egészségügy társadalmi támogatásának csökkentése. A Munkáspárt programja: több munkahelyet, hogy a nyugdíjrendszernek 
legyen biztos bázisa! A nők 55 éves korukban, a férfi ak 60 éves korban mehessenek nyugdíjba!

MUNKÁSPÁRT: A NŐK 55 ÉVES KORUKBAN, A FÉRFIAK 
60 ÉVES KORBAN MEHESSENEK NYUGDÍJBA! 
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A Munkáspárt azt kéri az új kormánytól, tegyen meg mindent 
annak érdekében, hogy növekedjen az Európai Uniós tagságunk 
nyerteseinek a száma. Arra kérte a kormányt, hogy védje meg 
és állítsa helyre a magyar mezőgazdaságot, támogassa a magyar 
vállalkozókat és kereskedőket.

Az Európai Parlament sóhivatal, ahol semmi nem történik, 
ami Magyarország érdekeit szolgálná. Egy több mint 700 fős 
testület, korlátozott jogokkal. Mit tehet az a 21 ember, akit 
odaküldenek majd Magyarország képviseletében? Érdemben 
értünk nem tehetnek semmit – mondta el Miskolcon a Centrum 
áruház előtt Thürmer Gyula.

Hozzátette, az Európai Unió ma válságos időket él át, nem 
tudja megoldani gondjait. A válságából pedig úgy próbál 
kilábalni, hogy „új piacokat próbál megkaparintani”, „bármi 
áron”. A pártelnök arra hívta fel a magyarok fi gyelmét, hogy 
„védjük meg a saját érdekeinket, mutassuk meg Európának, mi 
nem közösködünk ebben a politikai színjátékban”.

Thürmer Gyula megköszönte azokat a szavazatokat, 
amelyekkel támogatták a Munkáspártot április 6-án. Mint 
mondta, a párt erősebb lett ezen a szavazáson, hiszen hatszor 
több szavazatot kapott, mint az azt megelőző országgyűlési 
választásokon.

THÜRMER GYULA: AZ EURÓPAI PARLAMENT SÓHIVATAL

NEM KELL OLYAN EU, 
AMELY A FASISZTÁKAT 

TÁMOGATJA!

A Munkáspárt bojkottálja az EP 
választásokat: arra kéri a magyar polgárokat, 
hogy ne menjenek el szavazni május 25-
én! - mondta Thürmer Gyula kedden 
Nyíregyházán. Nem kell olyan EU, mely 
Ukrajnában a fasisztákat támogatja, és 
háborúra készül Oroszország ellen.

Érdemes mérlegre tenni, Magyarország 
mit adott és mit kapott, nyertesei vagy 
vesztesei vagyunk-e a csatlakozásnak. A 
magyar ipar, mezőgazdaság, az oktatás, az 
egész ségügy, a munkahelyteremtés égető 
problémák maradtak Magyarországon, 
az EU-s támogatások jelentős része 
szö kőkutakra, játszóterekre, látvány-
beruházásokra folyt el.  Az EU gazdagabb 
országai elszívják a képzett szakembereket, 
ezzel lefejezik a jövendő magyar értelmiséget. 
A kormány tegyen meg mindent azért, hogy 
az EU-pénzek a magyar mezőgazdaság, 
ipar fejlesztését, munkahelyek teremtését, 
az egészségügy színvonalának emelését 
szolgálják! Az EU-tagság teremtsen érdemi 
lehetőségeket arra, hogy a kilátástalan 
helyzetben élő 3-4 millió magyar állampolgár 
valóságos esélyt kapjon a felemelkedésre! – 
hangsúlyozta Thürmer Gyula.

”Többet kaptunk, de még nem eleget. Még nincs ott a 
Munkáspárt a parlamentben, és mivel mi nem vagyunk 
ott, nincsenek ott a magyar munkások, a dolgozók, a 
munkanélküliek, a közmunkások, a pályakezdők, a magyar 
társadalom szegényebb része” – mondta a Thürmer Gyula a 
sajtótájékoztatón, amelyről többek között a miskolci minap.hu 
portál is beszámolt.

Gazdag volt a Munkáspárt múlt heti EP-választási kampánya. Szerdán 
Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke Jász-Nagykun-Szolnok megyében 
a Kunság térségét kereste fel. Tiszafüred, Kunmadaras, Kunhegyes, 
Kisújszállás fért a programba, amelyet Szolnokon sajtótájékoztató zárt. 
A Kunság az ország szegény, hátrányos helyzetű területei közé tartozik. 
Itt megállt az élet, nincs munka - panaszolták az emberek a piacokon, 
vagy csak egyszerűen az utcai beszélgetésekben. A megyei munkáspárti 
szervezet igen nagy hozzáértéssel szervezte a programot. Dull Norbert, 
aki ebben a térségben volt képviselőjelölt, már az elnök érkezése előtt 
felverte a Munkáspárt „sátrát” a célvárosban, és így az elnököt már 
többen várták érkezésekor. A programban, amelynek fő irányítója 
Bencsik Mihály megyei elnök volt, részt vett Turi Kristóf is, aki szintén 
képviselőjelölt volt a választásokon. Besegített Szilágyi András is, a 
megyei vezetés tagja, a törökszentmiklósi térség vezetője. Szép munka 
volt, gratulálunk!

Vámosmikola kis, 1600 fős település Pest megye északi részén, közel 
a szlovák határhoz. Az itteni piacon rendezett EP-választási gyűlést a 
Munkáspárt megyei szervezete, élén Nagy Sándor megyei elnökkel. A 
viharos szél ellenére sok újságot, röplapot sikerült szétosztani az emberek 
között.

Csepel már a pártelnök hagyományos területei közé tartozik. A célpont 
ezúttal a piac volt. Sokan köszöntötték ismerősként Thürmer Gyulát, 
aki itt indult az országgyűlési választásokon. A rendezvényen részt vett 
Kőszeginé Benedek Anna régiós elnök is.

Kecskeméten jó idő fogadta a Munkáspárt csapatát. Kalapos Mária 
megyei elnök és helyi segítői nagy rutinnal és lelkesedéssel „lakták be” 
a kecskeméti piacot. Több mint ötszáz Szabadság újság „kelt el” másfél-
két óra alatt. Thürmer Gyula végigjárta a piacot és magyarázta, hogy 
miért is ellenzi a Munkáspárt az EU-t, és miért nem veszünk részt a 
választásokon.

FINISBEN AZ EP-KAMPÁNY
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MI VÁRHATÓ A 
KÖZELJÖVŐBEN?

Június 21., szombat, 8.00 óra
Túrkeve

XX. MUNKÁSKUPA
Ismét Túrkeve ad otthont – immár huszadik alkalommal – a Munkáspárt által szervezett országos kispályás labdarúgó tornának. A csapatok regisztrálása és a kupa megnyitása a Városi Sportcsarnokban, illetve a mellette lévő kézilabdapályán lesz. 

Június 28., szombat, 10 óra
Budapest, Országos Központ 

A SZABÓ ERVIN AKADÉMIA ÜLÉSE
Téma: felkészülés az önkormányzati 

választásokra. 

Július 5., szombat, 10 óra
Budapest, Fiumei úti temető

KÁDÁR-MEGEMLÉKEZÉS
A Munkáspárt megemlékezése Kádár János halálának 25. évfordulóján.

MUNKÁSPÁRT

INDULUNK AZ ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOKON
A Munkáspárt részt vesz a 2014. évi önkormányzati 
választásokon. Így döntött a Munkáspárt Központi Bizottsága 
a múlt szombaton. 

A párt vezető testülete áttekintette a 2014. második félév 
feladatait is. Pártunk az idén decemberben lesz 25 éves. Meg 
kell kezdeni a felkészülést, és méltó módon kell megemlékezni 
róla. 

Thürmer Gyula előadói beszédében szólt arról is, hogy az 
idén nyáron lesz 100 éve annak, hogy kitört az első világháború. 
A Munkáspárt számos településen koszorút helyez el az első 

világháborús emlékműveknél. Hangsúlyozni fogjuk, hogy az 
első világháborút a tőkés országok ellentétei, maga a kapitalizmus 
idézte elő. Hasonlóképpen ahhoz, hogy a mai háborúkat is a 
tőkés országok ellentétei, a tőkés érdekek küzdelme idézi elő. 
A háborúk akkor fognak megszűnni, amikor az emberiség 
felszámolja a tőkés rendszert, és új közösségi társadalmat hoz 
létre helyette.

A tervek szerint az idei év végén, vagy a jövő év elején kerül 
sor a párt 26. kongresszusára is. Erről a Központi Bizottság 
később dönt.

1. A Központi Bizottság úgy dönt, hogy a Munkáspárt részt vesz a 2014. 

évi önkormányzati választásokon.
2. A Központi Bizottság szükségesnek tartja, hogy a Munkáspárt minden 

lehetséges helyen indítson jelölteket.
 Tovább kell erősíteni a Munkáspárt politikai befolyását. Építenünk 

kell arra a kedvező folyamatra, amely a parlamenti választásoknál 

tapasztalható volt. Támaszkodnunk kell azokra az elvtársainkra, akik 

az országgyűlési választásokon indultak és tapasztalatot szereztek. 

Az önkormányzati választásokat fel kell használni a párt szervezeti 

és személyi erősítésére, új szereplők bevonására, a fi atalok módszeres 

bevezetésére.
3. A választási munkát a párt Elnöksége, illetve az országgyűlési 

választásokra létrehozott Operatív Választási Bizottság végezze.  

4. Június-július folyamán Karacs és Hajdu elvtársak a megyeszékhelyeken 

folytassanak közvetlen beszélgetést a számításba vett jelöltekkel. 

5. A megyei és budapesti elnökségek 2014. június 2-ig készítsenek 

operatív tervet saját feladatukra, a számba jöhető indulási helyekkel és 

személyek megjelölésével.
6. 2014. június 28-án a Szabó Ervin Akadémia keretében kerüljön sor 

felkészítésre, amelyre hívjuk meg az önkormányzati választásban 

résztvevők teljes körét.
7. Készüljön propagandaterv az önkormányzati választásokra, beleértve 

a Szabadság, az Internet felhasználását.

 Készüljön el a Munkáspárt általános önkormányzati választási 

felhívása, amely mondanivalónk alapját képezze.

8. Készüljön pénzügyi terv. Az önkormányzati választások 

forrásszükségletét helyi szinten kell biztosítani.
Budapest, 2014. május 17.

A KÖZPONTI BIZOTTSÁG 
HATÁROZATA
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Egy „Ózdi Fekete Doboz” című cikksorozat veszi ezzel az írással 
kezdetét. Ebben a sorozatban néhány elgondolkodtató képet 
villantok fel a kapitalizmus ózdi térségi „restaurációjának” 
rémtetteiből, épített és öröklött értékeink barbár kezeléséről, 
elherdálásáról. Ezeknek láttán, akaratlanul is felmerül az 
emberben a gondolat, hogy ez már sokkal több, mint hanyag 
kezelés, ez már a gazdasági bűncselekmény jogi kategóriáját is 
kimeríti. Íme az első epizód:

„MEGÁLLT AZ IDŐ…”

Egy 900 lelket számláló településen járunk, Ózd és 
Szilvásvárad között, félúton, Csernely községben. A község 
neve első alkalommal 777 éve került dokumentálásra, korabeli 
okiratok tanúsága szerint. Ózd város múltjához, várossá, ipari 
centrummá válásának történetéhez rendkívül sok köze van 
ennek a községnek, s az itt megtelepedett Sturmán dinasztiának. 
(Képünkön a néhai Sturmán kúria látható.)

Helytörténeti funkciója mellett a második világháború és az 
1989–es rendszerváltás közötti időszakban többféle társadalmi, 
gazdasági funkciót is betöltött ez a barokk stílusban épült 
egykori udvarház. Hozzá tartozott továbbá még egy emeletes 
magtár (futura), lóistálló, kocsiszín, tehénistálló, ennek emeletén 
egy több traktusból álló cselédlakás sor.

A kúria kétszintes, az alsó szinten a konyha és egyéb 
kiszolgáló helyiségek, a felső szinten egy lovagterem és négy 
vendégszoba találhatóak.

A lakáscélú helyiségeket 1945 és 1975 között a Sturmán 
család még élő, három idős korú tagja lakta, gondozta a kastély 
környékét. Az országszerte 1960-ban zajló TSZ szervezések 
során ez az illusztris épület adott helyet a TSZ irodának (Csernelyi 
Béke MgTsz), a magtár pedig a szövetkezet szemestermény-
készletének. Az 1970–es évek második felében egyesülési hullám 
zajlott le az ózdi járás 31 termelőszövetkezetének soraiban. 

Csernely az úgynevezett „Hegyháti” hat község egyike volt, 
s az egyesülési kampány során, 1975-ben egyik alapítója is lett a 
méreteiben tekintélyessé váló Hegyháti MgTsz–nek, amelynek 
központja – anno - a szomszédos Csokvaomány településen 
volt. Ez a korszak pozitív minőségi változásnak számított a 
magyar mezőgazdaság korszerűsítésének fejlődéstörténetében.

A kastély viszont, most - amint azt a mellékelt fotó is engedi 
sejteni - állapotát illetően szinte egy „lokális természetrajza 
napjaink kapitalizmusának”, ózdi térségi viszonylatban.

A településhez tartozó egyéb gazdasági objektumok (illetve 
azok torzói) „téli álmot alszanak”, huszonöt éve. A falu házainak 
udvarain a „gazdálkodásra utaló nyomok” szinte teljesen 
eltűntek. Lovat, szekeret mutatóban sem lehet látni. Traktort, 
munkagépet meg pláne!

A hajdani szántóföldek kilencven százaléka parlagon hever, 
„a munkába járó ember látványa” nem része a faluképnek. 
Az egyetlen szervezett munkahely egy kb. húsz–harminc fős 
varroda, az önkormányzat apparátusán kívül, ahol közösségben 
élnek, dolgoznak még emberek.

E sorok írójának nem tiszte következtetéseket levonni, s 
főként nem ítéletet alkotni. Esetleg egy „felkiáltójel” szerepére 
vállalkozhat, ebben az embertelen világban. Utalhat esetleg arra 
- többek között -, hogy nemzeti értékeink, s a szocializmusban 
előállított eszmei és anyagi javak lényegesen nagyobb 
megbecsülést érdemelnének az utókortól! 

Ugyanis a rendszerváltás 1989–90–ben volt. Most 2014–et 
írunk. Ezalatt „több rendszerváltó oldal” is volt már kormányon. 
A látottak alapján, úgy tűnik, egyiknek sincs sok oka a másikra 
mutogatni.

 
Kónya Béla

a hajdani Csernelyi Béke TSZ főagronómusa,
a későbbi Hegyháti MGTSZ elnöke

ÓZDI FEKETE DOBOZ: CSERNELY PARLAGON

MÁR KILENC ÉVES AZ A GYEREK!
2004 októberében beszélgettem-
politizáltam az egyik barátommal 
(mellesleg egész családjával 
támogatónk), aki azt mondta: „Te, lehet, 
hogy az éjszaka csinálták meg azt a 
gyereket, aki majd felcseperedve, a 
kapitalizmus körülményeit megutálva, 
kellően képzett politikusként, művelt 
emberként, a szocializmusért, a 
közösségi társadalomért, elkötelezett 

forradalmárként magasra emeli a 
munkásmozgalom zászlaját, és maga 
mögé felsorakoztatja a kizsákmányolt 
néptömegeket, harmincöt-
negyvenévesként győzelemre vezeti 
– lehet, nem kis áldozatok árán – a 
szocializmus, a közösségi társadalom 
ügyét.”

De ehhez az is kell természetesen, 
hogy környezetünkben is akkorra már 

győzzön a szocialista forradalom a 
feudálkapitalizmus felett.

Addig pedig nekünk, és még az 
utánunk jövőknek is feltétlen kitartással 
kell őrizni a lángot, hogy egyszer 
fellobbanva világosságot teremtsen a 
kapitalizmus által kizsákmányolt népek 
millióinak!

FÜLÖP PÉTER
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MIÉRT MONDUNK NEMET AZ UNIÓRA?

KI LEHET TAGJA AZ 
EURÓPAI UNIÓNAK?

88 2014. MÁJUS 24.

MIÉ

NO
EU

„Nem értünk egyet az Európai Unióval. Az EU nem az európai népek, pláne nem az európai dolgozók szervezete, hanem az 
európai nagytőkéé, Európa gazdagjaié. A célja nem az, hogy a néptömegeknek jobb élete legyen, hanem az, hogy a pénz, a 
tőke uralkodjék egész Európában.” (A Munkáspárt nyilatkozata a 2014. évi európai parlamenti választásokkal kapcsolatban.)

Május 25-én európai parlamenti választások lesznek. A 
Munkáspárt, mint ismeretes, nem vesz részt a választásokon, és 
bojkottra hívja fel az embereket. A Szabadság több folytatásban 
mutatja be, hogy mi is valójában az Európai Unió, miért nem jó 
az a magyar emberek többségének.

KOPPENHÁGAI ÉS MADRIDI KRITÉRIUMOK

Ki lehet tagja az Európai Uniónak? Nos, akárki nem. Az EU-ba 
csak olyan országokat vesznek fel, amelyek tőkés országok, azaz 
a tulajdon többsége magánkézben van, és a politikai hatalmat a 
tőkés rétegek gyakorolják.

Az 1990-es évekig ez a kérdés nem is merült fel, mert 
minden – addig csatlakozó – ország nyilvánvalóan tőkés ország 
volt. Igen ám, de 1989-90-ben végbementek a kelet-európai 
rendszerváltások. Megkezdődött az állami vagyon privatizálása, 
és a politikai hatalomból kiszorították a dolgozói osztályokat.

A Nyugat azonban bizalmatlan volt. Mi történik, ha olyan 
országokat vesznek fel az EU-ba, ahol még visszafordíthatják 
a tőkés átalakítást? 1991-ig létezett a Szovjetunió. 1990 őszén 
az Antall-kormány majdnem belebukott a taxisblokádba. 
Magyarországon és másutt is még léteztek a szocializmus 
társadalmi osztályai, az erős és szervezett munkásosztály, a 

szövetkezeti parasztság. Ilyen körülmények között szó sem 
lehetett arról, hogy Magyarország EU-tag lehessen.

1993 júniusában, a Koppenhágában megtartott EU-csúcson 
elhatározták, hogy megnyitják az EU-tagság útját a közép- és 
kelet-európai államok előtt, de csak nagyon világos feltételek 
teljesítése esetén. Megállapították azokat a kritériumokat, 
amelyeknek minden, a felvételét kérő országnak meg kell 
felelnie. Ezek a koppenhágai kritériumok.

Az 1995-ben megtartott madridi EU-csúcson tovább 
cizellálták a feltételeket, mert úgy tűnt, hogy a kelet-európai 
országok esetleg úgy jutnak be az EU-ba, hogy mégsem 
csinálnak odahaza nyugat-európai típusú kapitalizmust. Így 
alakult ki a végső követelménylista:
• Politikai kritériumok: stabilan működő intézmények, 

amelyek garantálják a demokrácia, a jogállamiság, az emberi 
jogok érvényesülését, és biztosítják a kisebbségek védelmét;

• Gazdasági kritériumok: működő piacgazdaság, továbbá 
az EU-ban meglévő versennyel és a piaci erőkkel történő 
megbirkózás képessége;

• A tagságból eredő kötelezettségek teljesítésére irányuló 
képesség, beleértve a politikai, gazdasági és monetáris unió 
célkitűzéseit is;

• A közösségi vívmányok (a teljes európai joganyag) átvétele, 
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• Ne vegyünk részt az európai parlamenti választásokon!
• Ne legyünk néma bábuk a milliárdosok politikai színjátékában! 
• Távolmaradásunkkal tiltakozzunk az ellen, hogy az EU semmibe 

veszi a dolgozók érdekeit, minden eszközzel a milliárdosokat, a 
bankokat szolgálja!

A MUNKÁSPÁRT 
FELHÍVÁSSAL 

FORDUL MINDEN 
HONFITÁRSUNKHOZ:

MUNKÁSPÁRT 

1. Mert szabad verseny néven kiszolgáltatták Magyarországot 
a multinacionális cégek uralmának azáltal, hogy szétverték a 
magyar gazdaságot!

2. Mert miatta adósodott el az állam és a lakosság oly mértékben, 
mely a Kádár-korszakban felvett kölcsönök többszörösét teszik ki!

3. Mert növekedő munkanélküliséget, romló egészségügyet és 
további privatizációt kényszerít Magyarországra!

4. Mert a válságot a dolgozókkal fi zettetik meg, miközben a bankok 
és multik tovább erősödnek! 

5. Mert miatta emelkedik a nyugdíjkorhatár, szűnik meg a 
korkedvezmény! Ezt az unió kényszeríti ránk!

6. Mert rengeteg pénz megy el a brüsszeli bürokratákra és 
politikusokra, miközben idehaza éhezők és otthontalanok 
szenvedik el a megszorításokat!

7. Mert ez euró erőltetésével még szorosabb felügyelet alá vonja 
hazánkat!

8. Mert legújabb tervek alapján kijátssza az unió tagjait, Európát a 
német tőkének, a kis államok szavát semmibe veszik!

9. Mert elveszítette korábbi, legalább elvekben létező erkölcsi 
értékeit. Nem tudja kezelni a cigányproblémát, a migrációt, a 
szélsőjobboldal előretörését! 

10. Mert az EU kénye-kedvét szolgálják húsz éve Magyarország urai, 
a Fidesz is, az MSZP is. Az EU a biztosíték a hatalmukra!

NEM AZ EU-RA!
MERT TÖNKRETETTE A MAGYAR MEZŐGAZDASÁGOT, 

ÉS MEGSEMMISÍTETTE A HAZAI IPART!

OOHO

illetve ezek hatékony alkalmazása a 
megfelelő közigazgatási és igazságügyi 
intézmények segítségével.

Ezekről a kérdésekről az EU nem is 
tárgyalt a jelentkezőkkel. Ez a minimum, 
ami nélkül nem lehet belépni. A 
gyakorlatban az erősebb nyugat-európai 
országok a saját felfogásukat, a saját 
jogrendjüket erőltették rá a kelet-európai 
országokra, fi gyelmen kívül hagyva azok 
történelmi fejlődésének sajátosságait, 
eltérő gazdasági fejlettségüket.

A 2002. decemberi koppenhágai 
csúcson tíz új tag felvételéről határoztak. 
A megállapodást 2003. április 16-án 
Athénben ünnepélyesen aláírták, és a 
tagság 2004. május elsejétől megkezdődött.

MIT IS KÖVETELT AZ EU?  

Mint láttuk, a kapitalizmus szó itt el sem 
hangzik, de az itt leírtak a politika nyelvén 
a tőkés rendszert jelentik. A szavak 
senkit se tévesszenek meg! A „stabil 
demokratikus intézmény” azt jelenti, 
hogy Magyarország tőkés kormánya 
kézben tartja a hatalmat, nincsenek 
sztrájkok, nincs visszarendeződés. A 
„működő piacgazdaság” jelentése az, 
hogy a tulajdon szabadon kerülhet bárki 
kezébe, így például a külföldi tőke 
szabadon vásárolhatja meg a magyar 
cukoripart, dohányipart és minden 
mást. A „törvényekre” való utalás 
nem azt jelenti, hogy az EU aggódna, 
mondjuk, a hajléktalanok és a szegények 
jogaiért. Vagy netán nem engedné a 
munkásmozgalmi jelképek betiltását. 
Erről szó sincs. A „törvény”, a jogállam 
az EU tőkései számára azt jelenti, hogy 
a magyar állam nem akadályozza a 
külföldi tőkét, nem ad külön támogatást 
senkinek sem, és az állam biztosítja a 
magántulajdon sérthetetlenségét.

Különösen ravasz az a pont, amely 
az EU-kötelezettségek teljesítésére 
vonatkozik. Ezt egészítették ki Madridban 
azzal, hogy a teljes EU joganyagot is át kell 
venni. Magyarán szólva az EU megüzente 
a magyar tőkésosztálynak: mi felveszünk 
benneteket a klubba, garantáljuk a magyar 
kapitalizmus létét, azaz a ti uralmatokat, de 
cserébe ti mindent végrehajtotok, amit mi 
eldöntünk. Végül is nem azért veszünk fel 
titeket, hogy nektek jó legyen, hanem azért, 
hogy az európai nagytőke mozgásterét 
bővítsük, új piacokat szerezzünk. Ezért 
kell nálatok is ugyanolyan törvényeknek 
lenniük, mint nálunk. A pénztártól való 
távozás után pedig panaszt tenni már nem 

lehet! Ha bent vagytok az EU-ban, tetszik, 
nem tetszik, meg kell csinálnotok azt, 
amit mondunk.

A JOBBIK FÉLREVEZET 
BENNÜNKET

Ez utóbbi tétel azért is fontos, mert 
így érthetjük meg, hogy mennyire 
alaptalan abban reménykedni, hogy 
Magyarország EU-csatlakozásának 
feltételeit újratárgyalják. Vona Gábor, 
a Jobbik elnöke már az áprilisban 

választott új parlament ülésén jelentette 
ki, hogy a Jobbik nem akar kilépni 
az EU-ból. A Jobbik a magyar tagság 
feltételeit akarja újratárgyalni. A Jobbik 
vezetői nem naivak. Pontosan tudják, 
hogy az, amit mondanak, illúzió, nem 
megvalósítható. Az európai nagytőke nem 
azért engedte be Magyarországot számára 
kedvező feltételek mellett, hogy utána 
visszacsinálja. Egyébként is, mi lenne, ha 
most minden ország újra akarná tárgyalni 
a tíz évvel ezelőtti megállapodásokat?

(Folytatjuk)
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ÉSZAK-KOREA: HIEDELMEK, PROPAGANDA, TÉNYEK

Mi jut eszébe az embernek, ha Észak-
Koreáról kérdezik? Az első gondolata 
a legtöbbeknek valószínűleg az, hogy 
„micsoda egy szörnyű hely”, elnyomás, 
éhezés, kivégzések. Ez minden, amit 
a nyugati, és az azt hűségesen utánzó 
magyar sajtóból meg lehet tudni erről az 
országról. Van azonban egy-két érdekes 
tény, amit a sajtóban kevésbé világítanak 
meg, azonban igen érdekesek lehetnek.

A népesség számbeli változásának 
kérdése egy igen időszerű és érdekes 
probléma, ami az európai országokat 
épp a negatív, Kínát pedig épp 
túlontúl pozitív mutatója miatt izgat. 
Nézzük csak meg azonban a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaságot. 
A sajtóból azt lehet gondolni, hogy 
évente több ezren megszöknek, több 
ezer embert kivégeznek, milliók halnak 
éhen, és gyermek is alig van, mert 
a gyermekhalálozási arány az egyik 
legmagasabb a világon. Hogy lehetséges 
akkor mégis az, hogy folyamatosan 
egyre nagyobb számokat mutatnak föl a 
nemzetközi szervezetek? Minden évben 
egyre növekszik a „gonosz, diktatórikus, 
kommunista” Észak-Korea népessége. 
1960-ban 2,7 százalékos, 1988-ban 2,5 
százalékos, 2009-ben pedig az ország 
eddigi történelme során a legalacsonyabb, 
0,4 százalékos növekedést mutattak a 
számlálások, amit a CIA World Fact 
Book-ból tudhatunk meg. Így az ország 
népessége a fent említett forrás szerint a 
2000-es 21,7 millió emberes létszámhoz 
képest 24,7 millióra növekedett 2013-ra.

Mindehhez összehasonlításképpen 
Magyarország népessége 2000 és 2013 
között 300 ezer fővel csökkent. Mindez 
úgy, hogy ez idő alatt országunkban 
különösen támogatták külföldiek 
beáramlását, letelepedését. A KNDK-
ban egy kézen meg lehet számolni az egy 
évben bevándorlók és letelepedők számát. 
Ebben az országban az élet minden terére 
kiterjed a Csücshe ideológia, melynek 
alapja az önállóság, saját erőre való 
támaszkodás. Ezért nem reklámozzák 
annyira a külföldieknek, hogy „micsoda 
egy paradicsom, ahova érdemes 
betelepülni és ingyen élni”. Ugyanitt a 
kivándorlásról is érdemes megemlékezni. 
Az országból kivándorolni igen nehéz, 
alapul véve azt, hogy az alkotmányban 
is meg van fogalmazva, hogy minden 

egyes ember, aki „részesült abban a 
megtiszteltetésben, hogy a KNDK 
állampolgárának mondhatja magát”, 
a kollektivizmus elvei alapján (egy 
mindenkiért, mindenki egyért) köteles 
védeni a nép ideológiai-politikai 
egységét. Így a kivándorlás nem célszerű, 
hacsak nem annak szolgálata, hirdetése 
végett menne külföldre, ami mellett 
szintén nem volna helyes lemondani 
észak-koreai állampolgárságáról. 
Nem egyértelmű-e ezek után, miért 
neheztelnek azokra, akik a határokon 
szökdösnek át, a léggömbökből, vagy 
ki tudja honnan szerzett nyugati 
propagandaanyag alapján elképzelt 
„szebb jövő” reményében? A számok 
mindenesetre nem akkora nagyok, ahogy 
azt a sajtó alapján el tudnánk képzelni, a 
Wikipédiából megtudhatjuk, hogy 1953 
és 2012 között mindössze 24608 ember 
döntött úgy, hogy ő azért megpróbálna 
a barikádok túlsó oldalán éldegélni, míg 
például a Magyarországról elköltözők 
száma évente meghaladja ezt a számot.

A KNDK-ban alanyi jogon jár minden 
egyes állampolgárnak az ingyenes 
egészségügyi ellátás és oktatás is, amit 
az alkotmány szövege is bizonyít. Ezt 
az ingyenességet azonban nem úgy kell 
elképzelni, ahogy kis hazánkban van 
például, hanem teljes mértékben nem kell 
külön fi zetni a lakosoknak érte. Szintén az 
alkotmányból tudhatjuk meg azt is, miért 
olyan alacsony az országban a fi zetés, 
amiből viszont olyan jól megélnek az 

emberek, hogy még szaporodni is kedvük 
támad. Ebben a kis elzárt világban 
egyáltalán nincs adórendszer. Mivel az 
állam mindenkié, és mindenki az államé, 
milyen értelme lenne plusz papírmunkát 
csinálni, külön hivatalokat létrehozni, 
okot adni a bonyodalmakra? Az összes 
állampolgár elméletben az államért 
dolgozik, az állam pedig értük. Így lenne 
ez hazánkban is papíron, de erre most 
nem térnék ki részletesebben. A koreai 
nép fi zetése egy részét pénzben, másik 
részét pedig élelmiszerben kapja. Ezzel 
nincs is gond, mert a fi zetés nagyobb 
részét egyébként is arra költi az ember, 
a közhiedelemmel ellentétben pedig a 
pénzben kapott részből lehet a piacon 
még bevásárolni, ha nem elég. Tehát a 
kézpénz tulajdonképpen szórakozásra 
és megtakarításokra van. Ezzel szemben 
megint csak térjünk vissza hazánkra, 
ahol azonban nem sokban különbözik 
a helyzet a sajtóban Észak-Koreáról 
alkotott képtől. Önökre bízom, számolják 
csak ki, hogy a 27 százalékos áfán 
kívül, amit az alap élelmiszerekre is ki 
kell fi zetni, mennyit kap még az állam 
a fi zetésünkből, mennyi adót fi zetünk, 
amit aztán újabb adókkal sokszoroznak?

Elgondolkodtató benézni a sorok mögé, 
megpróbálni átlátni a propagandán, melynek 
a Nyugat még nagyobb mestere, mint a 
hitleri Németország volt annak idején. Mi 
rejtezhet még a sok mocsok, vagy parfüm 
mögött, amivel vakítanak minket?

GÁL PÉTER
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AZ UKRÁN FASISZTA KORMÁNY BETILTJA A KOMMUNISTA PÁRTOT

AMERIKAI „SEGÍTSÉG” KIJEVNEK
AZ ALELNÖK FIA VISZI AZ UKRÁN GÁZ-ÜZLETET

Egy ukrán gázipari cég, a Burisma Holdings igazgatótanácsának tagja lett Joe Biden amerikai alelnök fi a és John Kerry 
külügyminiszter fogadott fi ának egyik közeli barátja - közölte a The Wall Street Journal. Az ügy azért keltett feltűnést, mert 
Biden és Kerry fontos szerepet tölt be az Egyesült Államoknak az ukrán válsággal kapcsolatos diplomáciájában. 

Biden alelnök ifjabbik fi a, a 44 éves Hunter Biden májusban lett tagja az igazgatótanácsnak, a cég jogi részlegének 
vezetőjeként. Néhány héttel korábban az a 39 éves Devon Archer is a vezetés tagjává vált, aki Kerry fogadott fi a, Christopher 
Heinz - a Heinz-féle „mártásbirodalom” örököse – főiskolai szobatársa volt. Archer feladata az, hogy amerikai befektetőket 
kutasson fel, javítsa a vállalat irányítását és kiterjessze a cég működési területét. Biden és Heinz egyaránt a Rosemont Seneca 
Partners amerikai befektetési cég alkalmazottja, amely viszont alvállalata a Rosemont Capital elnevezésű magántőke-befektetési 
cégnek, amelynek Archer és Heinz a társalapítója.

Az amerikai külügyminisztérium nem kívánta kommentálni az ügyet, az alelnök szóvivője pedig kijelentette, hogy Hunter 
Biden magánemberként, az amerikai kormány jóváhagyása nélkül lett vezető az ukrán cégben.

A Burisma igazgatótanácsának elnöke tavaly óta Alan Apter amerikai befektetési bankár. A cég egyike annak a maroknyi 
ukrán magánvállalatnak, amelyek együttesen az ország gázkitermelésének valamivel több mint 10 százalékát ellenőrzik, a 
többi részben vagy egészében állami tulajdonú vállalatok kezében van.

SZÉGYEN ÉS GYALÁZAT!
Alekszandr Turcsinov ideiglenes ukrán államfő, a parlament 
elnöke kezdeményezte az Ukrán Kommunista Párt betiltását. 
Idézzük: „Az ukrán állam nehéz időszakot él át amiatt, hogy 
az Oroszországi Föderáció agressziót folytat országunk ellen, 
Ukrajna dél-keleti részein illegális fegyveres szerveződések 
terrorista tevékenységet végeznek, és fegyveres erőszak útján 
kívánják megváltoztatni Ukrajna alkotmányos rendjét. Az 
elmúlt időszakban az Ukrán Kommunista Párt tevékenysége 
nyíltan alkotmányellenes jelleget öltött. Kérem az Ukrán 
Igazságügyi Minisztériumot, hogy vizsgálja meg az Ukrán 
KP részvételét az ukrán állam szuverenitásának és területi 
egységének megsértésére, az ország biztonságának aláásására, 
a hatalom törvénytelen megszerzésére irányuló akciókban, és 
tegye meg a szükséges lépéseket az Ukrán KP betiltására.”

Az Ukrán KP a 2012. évi választásokon 2,6 millió szavazatot 
kapott, a szavazatok 13,18 százalékát. 32 parlamenti képviselő-
jével az ukrán politikai élet egyik erős tényezője. A jelenlegi 
ukrán fasiszta kormánynak útjában állnak a kommunisták. 
Ugyanazt teszik, mint Hitler 1933-ban Németországban. Most 
már csak a koncentrációs táborok hiányoznak. Az Európai 
Unió, benne a magyar kormány is, támogatja a fasiszta ukrán 
vezetést. Szégyen és gyalázat!

A Munkáspárt teljes szolidaritásáról biztosította az ukrán 
kommunistákat. Nem engedhetjük, hogy az ukrán dolgozók 
kommunista szervezetét a fasiszta hatalom betiltsa. Ébresztő 
végre! Mindenkinek értenie kell, hogy ez az Európai Unió, ez 
az európai kapitalizmus.

SZIMONYENKO NEM INDUL AZ ELNÖKVÁLASZTÁSON
Nem indul a május 25-i ukrajnai elnökválasztáson Petro 
Szimonyenko, a kommunista párt elnöke. A politikus 
a közszolgálati tévében jelentette be, hogy visszavonja 
jelöltségét. Azzal indokolta döntését, hogy Ukrajnában 
háború dúl, az ország területeket veszít, Donyeck és 
Luganszk megyékben súlyos a helyzet, miközben az 
oligarchák nemcsak saját bűncsoportokat hoznak létre, 
hanem már fegyveres szervezeteket is. Szimonyenko szerint 
az elnökválasztás nem lesz legitim, mert Ukrajnában üldözik 

a másként gondolkodókat, és cenzúrát vezettek be. Az 
igazságügyi rendszer bénultsága és a jobboldaliak féktelen 
banditizmusa miatt a párt és jelöltje nem tud választási 
kampányt folytatni nemcsak a nyugati megyékben, hanem 
azokban a régiókban sem, ahol erős a szavazóbázisa.

Szimonyenkot a tévévita után megtámadták: a főváros 
utcáin üldözték gépkocsiját, majd egy kereszteződésnél 
körbevették, és botokkal megrongálták a járművet. Miután 
sikerült elmenekülnie, gyújtópalackot dobtak az autó után.
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